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1. 3agaTak
YV ckyiiy peanuux 6pojesa pewuiiiu jegrauuny

log, v3z -loggz = —1,

jenaH YYeHUK je peniuo Ha cieaehu HaumH.

Kaxo je gaitia jegnauuna exsusaneHifing ca jegHauitHoM

1
1/5(10gz3+ 1) -loggx = —1,

yeogehu cmeny logs x =t > 0, umamo

1+t 1
2t
Ksagpuparsem, godujamo
1+t 1
2

ogaxne je t3 + t2 — 2 = 0. Iowiio je

B2 —2=(t—1D(t*+2t—2),

umamo gajet; = luteo = -1+ V3, gok peuterve tz3 = —1 — V3 <0, i Huje peuterve floaasHe
Jjeguauune. Konauno je logsx = 1 ia je x = 13 = 1 jegno pewere, a logzx = —1 4+ /3, ia je

x = (=1 +/3)3 gpyéo pewere gaitie jeguauune.

BonoeaTtn paa yuennka noennMa oa 0 mo 20 ca obpasioxemeM TaKBOr 0oJoBama. 3aitium
KOPEKITHO pewuitiv 3agaiiar (aKo cMaiipaiiie ga je YHeHUK HAupaeuo Hexy ZpeiKy ipu peuasarby

gaitioé 3agaitiKa).



